

АСТРАХАНСКАЯ ОБЛАСТЬ
АДМИНИСТРАЦИЯ ХАРАБАЛИНСКОГО РАЙОНА
МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«ХАРАБАЛИНСКАЯ МЕЖПОСЕЛЕНЧЕСКАЯ БИБЛИОТЕКА»

416010, г. Харабали
ул. Октябрьская, 17
тел. (85148) 5-14-72,
тел./факс: (85148) 5-15-72
e-mail: harab_book@harab.mail.ru

30.07.2013 № 71
на № _____

В Оргкомитет Всероссийского конкурса
«Библиотекарь года – 2013»

Муниципальное казённое учреждение культуры «Харабалинская межпоселенческая библиотека» выдвигает кандидатуру Лукиной Наталии Геннадиевны, заведующей методико-библиографическим отделом МКУК «Харабалинская межпоселенческая библиотека», для участия во Всероссийском профессиональном конкурсе «Библиотекарь года- 2013»

Обоснование причин участия Лукиной Н.Г. в профессиональном конкурсе:

Лукина Наталия Геннадиевна -27.09.1975г.р. Образование – высшее.

Стаж работы в МКУК «Харабалинская межпоселенческая библиотека» -17 лет. Прошла профессиональный путь от библиотекаря Харабалинской центральной библиотеки до заведующего методико-библиографическим отделом. В качестве библиотекаря и руководителя клуба по интересам для молодёжи «Собеседник» Наталия Геннадиевна проводила разноплановые мероприятия с общеобразовательными школами города Харабали, профессиональным училищем (ПУ-26), Астраханским Государственным Политехническим колледжем (АГПК).

Будучи библиографом, она в числе первых специалистов в Харабалинском районе прошла курс обучения в Астраханской областной научной библиотеке им. Н. Крупской основам работы библиотечной системы АИБС МАРК. Благодаря полученным навыкам, наша библиотека смогла автоматизировать библиотечно-информационный процесс. В данный момент идёт активное участие в создании единой технологии информационно-библиотечного обслуживания (ЛИБНЕТ). При участии Н.Г. Лукиной были изданы выпуски Календарей знаменательных и памятных дат Харабалинского района.

Ведя работу с социально-незащищенными слоями населения и оказывая содействие адаптации в обществе, социокультурной реабилитации, развитию творческих возможностей Н. Г. Лукиной был разработан проект «Мир равных возможностей», способствующий приобщению к книге и чтению в доступной для них форме.

Работая в рамках районной долгосрочной целевой программы «Профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью в муниципальном образовании «Харабалинский район» и программы «Сопричастность. Партнерство. Содействие», направленной на социальную адаптацию инвалидов в обществе Наталией Геннадиевной были проведены различные тематические часы, круглые столы, мультимедийные презентации, направленные на формирование позитивных жизненных установок, активной гражданской позиции и негативного личностного отношения к различным проявлениям асоциального поведения. Н.Г. Лукина принимает активное участие в разработке и проведении массовых мероприятий городского и районного масштаба (День города, День сельскохозяйственного работника и др.)

Н. Г.Лукина явилась инициатором проведения Всероссийской акции «Библионочь» в МКУК «Харабалинская межпоселенческая библиотека».

Используя разнообразные формы и методы работы, информационного обеспечения, Наталия Геннадиевна особое внимание уделяет работе с молодежной аудиторией, акцентируя её внимание на разъяснении законов о выборах, правилах голосования, основах избирательного права. Ею уже были разработаны и проведены правовые лектории, часы, ликбезы, уроки правовых знаний и правовой культуры и День молодого избирателя, организованный совместно с Территориальной избирательной комиссией (ТИК) и Молодёжной палатой. В 2012 году, приняв участие в областном конкурсе на лучший сценарий мероприятия «Голосует молодёжь!» в рамках Дня молодого избирателя, заняла 3 место.

Пройдя курс обучения навыкам работы со справочной поисковой системой - СПС «Консультант Плюс», Н.Г.Лукина, имея юридическое образование, выполняет информационно-правовые запросы граждан, государственных и общественных структур с использованием передовых информационных технологий; содействует органам местного самоуправления в доведении до населения официальных и нормативных документов, принимаемых в регионе.

В совершенстве владеет навыками работы на персональном компьютере. В 2012 году сайт нашего учреждения пополнился новой страницей «Мой край родной в стихах и прозе», разработанной Н.Г.Лукиной, с 2011года возглавляющей литературно-поэтический клуб «Созвучие». В конце 2012 года Наталия Геннадиевна принимала участие во Всероссийском конкурсе просветительских проектов «Мой край на литературной карте России» в номинации «Знай наших!», направленном на популяризацию творчества писателей-земляков.

Расширению социокультурных связей учреждения способствовала необычная видеоконференция с писателем из Санкт-Петербурга Евгением Красницким. Беседу с писателем организовала и провела Наталия Лукина. Общение с писателем в режиме он-лайн было организовано впервые, и его как для библиотеки, так и для писателя можно назвать взаимовыгодным.

В 2012 году Н. Г.Лукина приняла участие в областном конкурсе эссе «И славим Отчизну, меч и слово», посвящённых 200-летию Отечественной войны 1812года, отправив конкурсную работу в номинации «Имена и судьбы: великие герои 1812года». Ею был разработан проект «Чехов-писатель на все времена», посвященный А.П. Чехову и его творчеству, а также продвижению в широкую читательскую среду лучших образцов классической литературы. Данная работа проведена была в рамках Всероссийской книжной премии «Чеховский дар».

Наталия Геннадиевна приняла участие в Конкурсе социальных проектов Астраханской области «Завтра делаем Мы», организованном Астраханским Фондом местного сообщества с проектом «Мир равных возможностей», получив грантовую поддержку от Главы МО «Харабалинский район».

В 2013 году Наталия Геннадиевна приняла участие в конкурсе культурно-социальной рекламы в номинации «Культурно-социальный видеоролик», объявленный министерством культуры Астраханской области.

В данное время Наталией Геннадиевной разработан проект «Разные культуры - общие ценности» в рамках Межрегионального конкурса, направленного на сохранение и популяризацию многонационального культурного наследия Астраханской области.

За свой труд Н. Г. Лукина награждена Благодарственным письмом Думы Астраханской области, Почётной Грамотой Министерства культуры Астраханской области, Почётной Грамотой Астраханской территориальной организации профсоюза работников культуры, Почётными Грамотами и Благодарственными письмами Администрации МО «Харабалинский район», комитета по делам культуры, молодёжи и спорта Администрации МО «Харабалинский район».

Считаю кандидатуру Лукиной Наталии Геннадиевны достойной кандидатурой на участие во Всероссийском конкурсе «Библиотекарь года -2013».

Директор



Доронина С.Л.